ESCUELA TECNICA SUPERIOR DE NAUTICA

UNIVERSIDAD DE CANTABRIA

Trabajo Fin de Grado

SISTEMA SIMPLIFICADO DE
VERIFICACION DE ESTABILIDAD Y
FRANCOBORDO DE UN BARCO DE

PESCA

(Stability and freeboard simplified
verification system of a fishing vessel)

Para acceder al Titulo de Grado en

INGENIERIA NAUT[CA Y
TRANSPORTE MARITIMO

Autor: Adrian Betancort Hernandez
Julio-2013



INDICE:

1. Presentacion del trabajo..............cooiiiiiiii pag. 3

2. Planteamiento del problema..............ccoooiiiiiiiii i, pag. 4

3. Metodologia.
3.1, INtrodUCCION. ... pag. 10
3.2. Descripcién del barco objeto del estudio..................... pag. 10
3.3. Consideraciones tomadas en los calculos realizados.... pag. 11

3.4. Explicacion del procedimiento usado......................... pag. 13

4. Desarrollo.

4.1. Calculos: parte A. ..o pag. 15

4.2. Calculos:parte B.......cccooviiiiiiii e pag. 42
5. CONCIUSIONES. ... e pag. 143
6. Bibliografia...........ccoooiiiiii e pag. 145
7. Anexos.

7.1 Anexo |: plano de disposicion general.......................... pag. 146

7.2 Anexo ll: Reporte completo del programa Hidromax de un caso
estudiado ... pag. 147

7.3 Anexo lll: casos obligados por la Administracion ........... pag. 153



1. PRESENTACION DEL TRABAJO.

El presente documento versa sobre un trabajo de fin de grado
perteneciente al Curso de Adaptacion al Grado en Ingenieria Nautica y
Transporte Maritimo. Estd enmarcado dentro de la linea de trabajo
“‘desarrollo de un sistema simplificado de verificacion de estabilidad y

francobordo para un pesquero tipo cerco del Cantabrico”.

Ha sido elaborado, para su posterior aplicacion si procede, para el
motopesquero “Nuestra Madre Juanita”, que habitualmente faena en aguas

del Cantébrico.

El objetivo final del proyecto sera crear un aviso de estabilidad y
francobordo sencillo con el que el patrén pueda ganar en claridad y en
simplicidad a la hora de saber hasta dénde cargar el barco, para navegar

con las maximas garantias de seguridad.

Me gustaria agradecer a mi director de proyecto, Don Miguel Angel
Mateo Lascorz, la paciencia mostrada y su predisposicion para ayudarme a
discernir las dudas surgidas durante la elaboracién del mencionado estudio;
también a algunos armadores, patrones y miembros de tripulaciones de
barcos pesqueros del puerto de Arrecife, por las charlas mantenidas sobre

estabilidad a bordo de las mencionadas embarcaciones.



2. PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA.

La actividad pesquera es una de las més peligrosas en muchos paises;
el nimero de vidas humanas perdidas anualmente en el mundo ronda las
24.000. Dentro del sector maritimo, la pesca ocupa el primer lugar en lo

referido a accidentes y/o hundimientos de buques.

La flota pesquera espafiola de la llamada lista 32 se compone de
aproximadamente 11.400 embarcaciones en alta definitiva, embarcando a
unos 45.000 profesionales. Pese al pequefio nimero de puestos de trabajo
gue genera, proporcionalmente, el sector pesquero es uno de los que mayor
indice de siniestralidad laboral presenta (en los ultimos afios sélo superado
por los sectores de la construccion, el transporte por carretera y la mineria).
La mayoria de los fallecimientos acaecidos a bordo de barcos pesqueros se
han producido por accidentes maritimos (zozobras, inundaciones, abordajes,
varadas o incendios) con mas de la mitad de los casos, precediendo a
caidas a la mar o a accidentes laborales. Entre los accidentes maritimos, los
siniestros derivados de la falta de estabilidad suponen mas de la mitad de
los mismos (la mayoria de ellos han tenido lugar en pequefios pesqueros de

menos de 24 metros de eslora).

El tipo de barco mas numeroso y diverso que existe es el barco
pesquero de pequefio y mediano porte, amén de la gran variedad existente
en funcién de las formas del casco y de los tipos de pesca a los que se
dedican. Los barcos de pesca se diferencian del resto en un aspecto que
sobresale: mientras la mayoria de los barcos cargan en puerto, los barcos
pesqueros cargan en alta mar; ello hace que los planos de estiba y los
consecuentes calculos de estabilidad se hacen con mas tiempo y mas a
conciencia en los “otros barcos” que en las embarcaciones de pesca.
Ademas en los barcos de pesca no se sabe con antelacién la cantidad de

carga a estibar, pues es un dato que depende de la “suerte” de la jornada.

Los criterios usados para la evaluacién de la estabilidad de los
pequefios barcos pesqueros estaban basados inicialmente en el analisis de
la curva de los brazos GZ del barco (minimos de Rahola); en esto se

fundamentan los criterios usados por la Organizaciéon Maritima Internacional
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(IMO) y otros criterios nacionales sobre los minimos valores de estabilidad
dinamica. A pesar de que los conceptos desarrollados por Rahola tienen
varios defectos para su uso en los pequefios barcos de pesca, se aprecia la
gran similitud con los criterios establecidos en el Protocolo de Torremolinos
de 1993, incorporados a la normativa Espafiola mediante el Real Decreto
1032/1999 de 18 de Junio (usados en Espafia para muchas embarcaciones

menores de 24 metros de eslora, hasta el afio 2007).

Para dichos bugues pesqueros, no existe una normativa internacional
comun en la que se establezcan estos criterios y cada pais define los
mismos. En Espafa, el Real Decreto 543/2007 de 27 de abril, publicado en
el Boletin Oficial del Estado el 1 de Junio de 2007, dicta las normas de
seguridad y de prevencion de la contaminacion a cumplir por los buques
pesqueros menores de 24 metros de eslora. Como gran novedad incluye
una clasificacion de dichas embarcaciones, que las divide en pesca local, de
litoral y de altura o gran altura. También se introduce la asignacion de un
francobordo nuevo que deroga el aplicable hasta el momento, el de 1930,
para las embarcaciones objeto del reglamento. Dicho texto concreta en su
Anexo Il todo lo concerniente a la “estabilidad y francobordo”, de obligado

cumplimiento para los citados barcos.

La idoneidad para este tipo de flota de una serie de criterios de
estabilidad aplicados a todos los buques, es cuanto menos dudosa porque
no recogen ciertos tipos de situaciones bastantes frecuentes en la labor
cotidiana de la actividad. Aunque el barco sea suficientemente estable bajo
condiciones normales de navegacion (al cumplir con los requisitos recogidos
en la normativa citada), se puede afirmar que algunos accidentes referidos a
la estabilidad se producen porque la embarcacion se ha visto afectada por
fenbmenos meteoroldgicos muy adversos o situaciones de navegacion en
que la estabilidad del buque se ve comprometida y que los criterios actuales
no recogen (olas rompientes por el través, pérdida de estabilidad en mares
de popa, orzadas repentinas, sincronismo transversal, etc). Este RD
presenta sustanciales posibilidades de mejora en lo que a estabilidad se
refiere. La Direccion General de la Marina Mercante, consciente de ello, esta

trabajando en estos momentos sobre una importante revision del
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mencionado Real Decreto; dicha revision contempla una mejor adecuacion

de las exigencias referentes a la estabilidad y al francobordo.

Ademas de lo anteriormente expuesto, existen datos contrastados que
corroboran el hecho de que, en la mayoria de las zozobras ocurridas por
problemas de estabilidad en las citadas embarcaciones, la causa principal ha
sido el no cumplir con los valores minimos establecidos en los criterios de
estabilidad correspondientes. Este fenOmeno se puede fundamentar en

algunos aspectos que a continuacion analizaremos.

El combustible: en el proyecto de construccion de un barco pesquero
se dispensan unos tanques de combustible en funcidén del tamafio, tipo de
pesca y cercania de los caladeros. Sin embargo, a veces, se navega hacia
zonas de pesca mas alejadas de lo que permite la autonomia del buque; ello
implica la habilitacibn como tanques de combustible de compartimentos no
contemplados para tal fin. Con esta practica se aumenta el desplazamiento,
disminuyéndose el francobordo y la estabilidad del buque: al tratarse
habitualmente de tanques altos con superficies libres el centro de gravedad
del mismo se eleva. Al no estar contemplado dicho efecto en los calculos de

estabilidad, los datos obtenidos no se ajustaran a la realidad.

La pesca: tras la experiencia de estabilidad a la que es sometido el
barco, se limita el peso del pescado en la bodega y en la cubierta, para
obtener garantias de seguridad. Sin embargo, cuando se logran importantes
cantidades de capturas, las bodegas se completan hasta el maximo de su
volumen y se carga en cubierta més alla de lo recomendado. En situaciones
extremas se habilitan espacios adicionales como “bodegas improvisadas”

para el transporte del pescado: sirva de ejemplo los viveros o el rancho de

popa.

Los imbornales: si un golpe de mar anega la cubierta, es fundamental
que los imbornales estén libres de obstrucciones para poder desaguar con
rapidez el agua embarcada; dicha agua depositada en cubierta reduce
enormemente la estabilidad debido a su peso y al efecto por superficie libre.
Los barcos de pesca artesanal de atin con cafia, suelen taponar dichos

orificios de forma deliberada en la banda por la cual estan pescando. Las
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tripulaciones justifican esta actuacion en el hecho de que la sangre del
pescado que se encuentra en la cubierta del barco, ahuyenta a los peces

gue se encuentran junto al costado de la embarcacion.

Obras de reforma y acumulacién de pesos: Los pesqueros suelen ir
acumulando pesos extras no contemplados en sus calculos (cambio de
maquinillas por otras mas potentes y pesadas, artes de pesca de mayores
dimensiones, estiba de alambres y cadenas, colocacion de plumas
adicionales, etc.), asi como pequefias reformas para la habilitacion de
espacios afadidos. La mayoria de estas actuaciones tienen lugar sobre la
cubierta y ello implica una elevacion del centro de gravedad del buque, con
la consiguiente pérdida de estabilidad.

La formacion de patrones y tripulacion: bajo mi humilde opinion,
este es el cénit del problema porque, si el personal con responsabilidad a
bordo del barco tuviese una formacién adecuada en la materia, ninguno de
los cuatro planteamientos anteriores tendrian razon de ser. Los factores
estabilidad y eslora del barco son inversamente proporcionales: un barco de
100 metros de eslora soportara con mayor seguridad una navegacion con
fuerza 6 de lo que lo hara un barco pesquero de 20 metros. Sin embargo, las
actuales ensefianzas para la obtencion de las diferentes titulaciones
profesionales que habilitan para el desempefio de las labores de patrén
estan basadas, fundamentalmente, en la eslora del buque y en la distancia
de alejamiento de la costa. Es decir, cuanto menor sea la habilitacion
profesional, menor sera el tiempo dedicado a la enseflanza. En Espafa
existen en la actualidad, para patronear barcos dedicados a la pesca, las
titulaciones de Patron Local de Pesca (hasta 12 metros de eslora entre
perpendiculares), Patron Costero Polivalente (hasta 24 metros), Patrén de
Litoral (hasta 30 metros), Patron de Altura (hasta 50 metros) y Capitan de
Pesca (sin limitacion). Nos centraremos en las titulaciones de Patrén Local
de Pesca y de Patron Costero Polivalente, por ser las mas habituales en los
barcos objeto del estudio. Las competencias en las enseflanzas de ambas
titulaciones estan transferidas a las diferentes comunidades autonomas
(adaptandose a lo dispuesto en el Real Decreto 662/1997 de 12 de Mayo).
Dentro del curso de Patron Local de Pesca se establece la materia



“Construccion Naval y Teoria del Buque” y dentro del de Patron Costero
Polivalente la “Estabilidad y Estiba del Buque”. De media, en los diferentes
centros formativos que imparten las ensefianzas, se obtienen los siguientes

resultados:

- Patrén Local de Pesca:
o Duracion del curso: 10 semanas.
o Horas semanales de ensefianza de la materia: 1 hora.
o Total de horas: 10 horas.
- Patrén Costero Polivalente:
o Duracion del curso: 28 semanas.
o Horas semanales de ensefianza de la materia: 2 horas.

o Total de horas: 56 horas.

Podemos deducir que en el curso de Patrén Local de Pesca se
impartiran unas cinco horas de conocimientos de Estabilidad y en el curso de

Patréon Costero Polivalente en torno a 30 horas.

¢(Es ese tiempo de formacidn suficiente para adquirir unos
conocimientos de estabilidad que permitan realizar calculos que determinen
si el barco cumple con los criterios oficiales correspondientes? La respuesta
es muy clara y no deja lugar a dudas. A esto hay que afadir que para el
acceso a las mencionadas ensefanzas, el Unico requisito exigido es la
mayoria de edad y, en algunos centros, el saber nadar. No existe ningun
requerimiento en cuanto al nivel de estudios elementales previos, lo cual

dificulta aln mas la ensefianza y el correspondiente aprendizaje.

Por otro lado, los diferentes certificados de especialidad exigidos por
Marina Mercante tienen como finalidad tedrica la de complementar la
formacion académica de los marinos, en funcion de sus puestos a bordo vy,
en algunos casos, en base a la actividad del buque. En nuestro pais no
existe ninguno que verse sobre la Estabilidad de los barcos (excepto el curso
de “Buques de Pasaje Ro-Ro0”, en el que se imparten nociones muy basicas).
Ademas, la gran mayoria de ellos versan sobre aspectos de seguridad
reactiva (emergencias) y muy pocos (A.R.P.A., G.M.D.S.S y alguno mas)

tratan sobre seguridad preventiva a bordo. Se nos exige que sepamos
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ponernos correctamente un chaleco salvavidas, arriar una balsa o un bote,
etc. Todos estos conocimientos son muy Utiles ante acciones concretas pero
hay que recordar que, mientras otras situaciones de emergencia nos
proporcionan un tiempo prudencial para preparar la evacuacion, una zozobra

por pérdida de estabilidad ocurre de forma casi instantanea.



3. METODOLOGIA.

3.1. Introduccion.

Debido a lo que se ha expuesto hasta ahora, los patrones de las
embarcaciones pesqueras de pequefio y mediano porte tienen, en la
mayoria de los casos, escasos conocimientos de estabilidad.

Lo habitual es que el Cuaderno Oficial de Estabilidad del buque se
guarde en el fondo de algin cajon y sélo se saque del mismo cuando es
solicitado por algun tema puntual (en alguna inspeccion o en algun
procedimiento judicial); muchos patrones reconocen no haberlo consultado
nunca y lo consideran parte de la documentacién obligatoria del barco.
Algunos consideran que no les aporta nada importante y la mayoria afirma
abiertamente que no lo entienden.

Con la finalidad de incrementar su capacidad para operar con
seguridad, vamos a crear un sistema simplificado para verificar la
estabilidad y el francobordo de un barco pesquero.

Béasicamente consistird en la realizacion de una tabla donde, de
manera muy sencilla, entrando con los valores de la cantidad de combustible
a bordo y la condicién de los viveros, se podra conocer el peso maximo

permitido en bodega y/o en cubierta.

3.2. Descripcion del barco objeto del estudio.

El barco sobre el que vamos a realizar el trabajo es el “Nuestra Madre
Juanita”. Se trata de una embarcacion construida en los Astilleros Armén
S.A. en el afio 1997 que se dedica a la pesca artesanal de atin con cafia en
aguas del Cantabrico. Sus caracteristicas técnicas principales son las
siguientes:

- Eslora total: 28 metros.

- Eslora entre perpendiculares: 23 metros.

- Manga de trazado: 6,60 metros.

- Puntal a la cubierta principal: 3,35 metros.

- Calado de trazado: 2,50 metros.
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Ademas, como podemos observar en el plano de disposicion general
(consultar anexo I), el barco dispone de 8 tanques de combustible, 3 tanques
de lubricante, 1 tanque de agua dulce, 6 viveros, una bodega en la zona de
proa y un pique de lastre en proa. Ademas es posible la estiba de pescado

en cubierta, tanto en la zona de proa como en la de popa.

3.3 Consideraciones tomadas en los calculos realizados.

o Francobordo minimo, calado medio maximo y desplazamiento
maximo permitido: la normativa aplicable a este barco establece un
francobordo minimo a lo largo de toda su eslora de 350 milimetros o la
longitud requerida para cumplir con los criterios de estabilidad, si esta es
mayor. En base a los calculos realizados se establecerd un francobordo
minimo de 370 milimetros. A dicho francobordo le corresponde un calado
medio maximo de 2,98 metros y un desplazamiento maximo de 305,1 Tm.

o Buque en rosca: fijaremos para este caso los valores obtenidos de la
experiencia de estabilidad, es decir, desplazamiento de 159.528 Tm, KG de
2,385 metros y XG de 10,633 metros.

o Lineas de referencia para la medicion de coordenadas: se usara la
linea de base para las coordenadas verticales, la linea de crujia para las
transversales y la perpendicular de popa para las longitudinales.

o Bodega: el volumen neto de la bodega es de 77,25 m3. Usando una
densidad media de 0,6 Tm/m3 para el pescado conservado en hielo,
obtenemos un peso maximo en bodega de 46,35 Tm. En previsién de una
posible elevacion del centro de gravedad sobre el valor considerado con
buque en rosca, asignaremos como coordenadas del centro de gravedad de
la bodega las de su centro geométrico (independientemente del nivel de
carga en la bodega). Ademas, se tendra en cuenta la existencia de 15 Tm de
hielo para conservacion de capturas. Descontado este peso de hielo
obtendremos un peso neto maximo en bodega de 31,35 Tm de pescado.

o Pesca en cubierta: fijaremos como coordenadas del centro de

gravedad de dicho espacio un KG de 4,2 metros y un XG de 11,5 metros.
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Ademas, por cuestiones de volumen, limitaremos el peso maximo en
cubierta a 20 Tm.

o Estado del pique de proa, tanques de lubricantes y tanque de
agua dulce: consideraremos el pique de proa vacio, los tanques de
lubricante llenos y el tanque de agua dulce lleno (el barco dispone de una
planta desaladora que se arranca diariamente).

o Correccion por superficies libres: segun la normativa aplicable, el
anico tanque susceptible de dicha correccion seria el pique de proa. En
todos los demas casos los tanques aislados o la combinacion de tanques
para cada clase de liquido tienen un momento por superficie libre menor al
1% del desplazamiento en rosca del barco.

o Tanques de combustible: todos los tanques de combustible llenos
suponen un peso de 32,072 Tm. Ademas, segun dicta el cuaderno de
estabilidad, los consumos se realizaran en el siguiente orden: “Primero se
consumira el combustible de los tanques 60 babor y 60 estribor hasta
agotarlo. Se continuara con los tanques 30 babor y 30 estribor, 40 babor y

40 estribor y se terminara con los tanques 50 babor y 50 estribor (tanque de

consumo diario)”. En base a ello, se atenderé a lo siguiente:

Tanques ' Consumo al 70% Consumo al 40% | Consumo al 10%
60 Br/60 Er Vacios Vacios Vacios
40 Br/40 Er Llenos Llenos Vacios
30 Br/30 Er Al 94,33 % Al 22,88% Vacios
50Br/50 Er Llenos Llenos Al 48,29%
. Criterios de estabilidad: seran los fijados por la Administracion para

esta embarcacion. Son, fundamentalmente, los siguientes:

- La altura metacéntrica inicial, corregida por el efecto de superficies

libres, sera de 0,350 metros, como minimo.

- El brazo adrizante GZ sera igual o mayor a 0,200 metros, para un

angulo de escora igual o superior a 30 grados; el brazo adrizante

maximo correspondera a un angulo de escora preferiblemente

superior a 30 grados, pero nunca inferior a 25 grados.

- La estabilidad dindmica entre los angulos de escora de 30 y 40

grados, o entre los angulos de 30 grados y la escora de
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inundacién, si esta es menor de 40 grados, no sera inferior a 0,030
metroseradian.

- La estabilidad dinamica no sera inferior a 0,055 metroseradian
hasta un angulo de escora de 30 grados

- La estabilidad dinamica no sera inferior a 0,090 metroseradian
hasta 40 grados de escora (0 hasta el angulo de inundacion, si

este es menor de 40 grados).

3.4. Explicacion del procedimiento usado.

Lo primero que haremos serd, a partir de los planos de construccion del
buque, y usando la aplicacion informatica Maxsurf, generar las “formas del
buque” y obtener todos sus parametros hidrostaticos.

A partir de aqui, exportaremos los datos a la aplicacién Hidromax y

realizaremos los célculos en las diferentes situaciones de carga planteadas.

Se plantearan dos partes bien diferenciadas en el estudio:

- La primera tratara de determinar la maxima carga posible en bodega
considerando la condicibn en la que se encuentren los tanques de
combustible y los viveros (a veces es mas dificil de conseguir el cebo vivo
que la propia pesca y los patrones juegan con la disposicién de los viveros
para mantener viva la carnada). En cuanto al nivel de combustible se
estudiara desde el 100% hasta el 10%, a intervalos de 30%. En lo referido a
la disposicién de los viveros, se tomaran las tres variantes que se detallan a
continuacion:

o Supuesto 1: todos los viveros llenos.
o Supuesto 2: los tres de popa llenos y los tres de proa vacios.

o Supuesto 3: todos vacios.

Un ejemplo seria: el barco se encuentra al 40% de combustible, con todos
los viveros vacios. ¢Qué cantidad maxima de pescado podremos depositar

en la bodega?
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- En la segunda parte se hallard, en los supuestos anteriores y, a partir
de diferentes porcentajes en la bodega, la cantidad extra que se podria
estibar en cubierta. Hay que tener muy en cuenta que estos barcos cuentan
con tripulaciones bastante reducidas; cuando la jornada de pesca es
fructifera, toda la tripulacion se dedica a pescar y, cuando la pesca “para” o
cuando no hay mas espacio disponible en cubierta, es cuando se estiba en
la bodega. Es muy importante saber en cada caso cuando dejar de depositar
pescado en cubierta y empezar a moverlo hacia la bodega. Se trataran los
siguientes supuestos: bodega vacia, a la mitad y completa (limitada segun lo
hallado en la primera parte del calculo).

Con esto podriamos resolver la siguiente situacion: nuestro barco se
encuentra al 70% de combustible, con los viveros vacios y la bodega a la
mitad del maximo permitido en dicha situacion de carga. ¢Qué cantidad

extra de pescado podriamos depositar en cubierta?

Dado que el cumplimiento se basa en los criterios de estabilidad, el
francobordo minimo (determinado por el desplazamiento méximo fijado) y la
capacidad de la bodega y de la cubierta, en algunas de las situaciones
estudiadas se buscara el primer caso que incumpla y el Ultimo que cumpla
los criterios de estabilidad y de desplazamiento citados anteriormente; en los
casos en los que al maximo de capacidad en bodega y/o cubierta se cumpla
con los criterios de estabilidad y de desplazamiento, sélo sera necesaria la

realizacion de un célculo.

Como los informes obtenidos con el programa Hidromax son bastante
extensos (unas 6 hojas), a fin de disminuir el volumen del proyecto, lo
reduciremos a 2 hojas por cada caso estudiado (cuadro de momentos, curva
de brazos adrizantes y valores obtenidos para la comparacion con los
criterios establecidos). Con ello no se mermara en la finalidad del estudio.
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4. DESARROLLDO.

4.1. Calculos: parte A.
En esta primera parte se tratar4d de determinar el peso maximo de

carga admisible en bodega en cada uno de los siguientes supuestos:

- Supuesto 1: 100% de combustible y todos los viveros llenos.

- Supuesto 2: 100% de combustible y los viveros de popa llenos y los de
proa vacios.

- Supuesto 3: 100% de combustible y todos los viveros vacios.

- Supuesto 4: 70% de combustible y todos los viveros llenos.

- Supuesto 5: 70% de combustible y los viveros de popa llenos y los de
proa vacios.

- Supuesto 6: 70% de combustible y todos los viveros vacios.

- Supuesto 7: 40% de combustible y todos los viveros llenos.

- Supuesto 8: 40% de combustible y los viveros de popa llenos y los de
proa vacios.

- Supuesto 9: 40% de combustible y todos los viveros vacios.

- Supuesto 10: 10% de combustible y todos los viveros llenos.

- Supuesto 11: 10% de combustible y los viveros de popa llenos y los de
proa vacios.

- Supuesto 12: 10% de combustible y todos los viveros vacios.
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Célculo 1: Cumple

100% de combustible y viveros llenos

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 23,6 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 305,1|LCG=10,189| VCG=2,277| TCG=0,001
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3.1L.2.4: Initial GMI7 at 0,0 deg=0,988 m
03 -
Max GZ = 0,256 %@Z}g%ﬁ‘\)mena CM £ 36,9 deg.
02 \\c\
€ 01 R
\
N
O \
0 N
/
-0,1 > %
/ h
N
-0,2 4
L7
0375 0 25 50 75 100
Heel to Starboard  deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,988 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 27,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,255 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,030 Cumple
insi((:j%rc?édnesi Escora de inundacion 36,9°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,095 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,125 Cumple
0°y 40° (o
escora de Escora de inundacion 36,9°

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 1: No cumple

100% de combustible y viveros llenos

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 23,7 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 305,2|LCG=10,212| VCG=2,277| TCG=0,001
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04

3{1.2.4: Initial GMtG/ af 0,0 deg =0,988 m
0.3 _
Max (2 = 0'2567/;&%&\)%n\mw £ 36,89 deg.
0,2 / \&\)‘
£ 01 \\
o X
\,
0
0.1 X\\
v N
-0,2 >
L\_,/
-0,3
25 0 He%?to Starboard deg.50 & 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,991 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 27,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,253 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,029 No cumple
inﬁi(c:j%rc?édnesi Escora de inundacion 36,7°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,095 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,124 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escorade inundacion 36,7°

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 2: Cumple

100% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 282,4|LCG=10,165| VCG=2,281| TCG=0,001
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0.5 3.1.2.4: Initial GMt B/Mat 0,0 deg =0,979im
0,4
03 Mpx GZ =0,316 m;?)l—ggé(—\?‘)merta "M =.41.32.deq
/ RN
0,2
/ X
N
E 01
N
o N <
_01 /// \
| / AN
-0,2 )/// X
-0,3p
0435 0 2 50 7 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,979 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 31,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,316 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindamica entre | Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,054 Cumple
escorade . L o
inundacion si Escora de inundacion 41,3
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,055 0,109 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,163 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 41,3°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 3: Cumple

100% de combustible y viveros vacios

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 253,1|LCG=10,936| VCG=2,291| TCG=0,000
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3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 degi= 0,946 m
0,6
Max GZ = 0,409 m 536 deg,
0.4 oK Alerta CNVr=4947 deq:
£ \
N 0.2
Ulhe ¥
\\
0 .
X N
-0,2 /' >
/
/X
-0.4
s 0 2 50 75 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,946 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 36,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |EIl GZ serd como minimo de 0,200 0,409 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,071 Cumple
escorade : -, o
inundacion si Escora de inundacion 49,5
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,055 0,122 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,193 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 49,5°

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 4: Cumple

70% de combustible y viveros llenos

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 303,2|LCG=10,621| VCG=2,245| TCG=0,001
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0,5
3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 1,012 m
0,4 /
03 Max GZ = 0,297/?/32 degg Q‘Q =.38,59.deg
/ ~.
0,2 'Y
£ / AN
Ny
N
o % -
. X
// \\\
.011 / X,
b4 k
.0,4 /)(///
-0,3
-25 0 25 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 1,012 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 32,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,297 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,044 Cumple
escorade : -, o
inundacion si Escora de inundacion 38,6
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,104 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,148 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 38,6°

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 5: Cumple

70% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0,000 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0,000 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0,000 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 272,8|LCG=10,506| VCG=2,258| TCG=0,001
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06 317247 initial GMt GM at 0,0 deg = 0,088 m
0,5
0,4 Wax GZ=0;368m 3dey -
/’; 5 _Puieria M= 44,2 deg.
0,3 x
e > / \X\\
N 0,1
o 0
0 \\
-0,1 / ANy
-0,2 \
-0,3 /
e—//x
0438 0 25 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,988 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 33,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,368 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,064 Cumple
escorade : -, o
inundacion si Escora de inundacion 42,4
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,118 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,182 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 42,40

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 6: Cumple

70% de combustible y viveros vacios

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0,000 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0,000 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0,000 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 243,5|LCG=11,349| VCG=2,266| TCG=0,000
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0,8
3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 dég = 0,970 m
0,6
Max GZ = 0,449 n}lﬂég
mﬁjerta CM=.52,7.deg
0,4 /
€ 02 *
N \
o
0 ~ VY
/
0 X \
-U,2
0,41
0677 0 25 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,970 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 38,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,449 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,077 Cumple
inﬁi%(;l;:eilédnesi Escora de inundacion 52,7°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,128 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,205 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escorade inundacion 52,7°
inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 7: Cumple

40% de combustible y viveros llenos

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 293,6 | LCG=10,505| VCG=2,297| TCG=0,001
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3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,956 m
0,4 /
0,3 Max.GZ.%.0.291. mAL30 ,Eﬂat—\kuer[a\.w—w 17 dey
//X/ s
02 / .
g / S
..
N
3 0,1 \)\
0 y; :
/ N
Y
-0,1
/ RN
-0,2 / b,
0,3
-25 0 25 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,956 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 30,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,291 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,050 Cumple
escorade . L o
inundacion si Escora de inundacion 40,2
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,103 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,152 Cumple

0°y 40° (o
escora de
inundacién si
es menor de
40°)

Escora de inundacién 40,2°
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Calculo 8: Cumple

40% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 263,1|LCG=10,373| VCG=2,317| TCG=0,001
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0,6 "
3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = (6935 m
0,5 2
0,4 Max 6ZZ6,358 mat g2 d
. //Sg"_N\Puerta CM = 45,74 deg.
3 Za <
/ .
0,
g 02 / x\\
™\
N
D) 0,1
N
0 \)\
0,1 //
0 X \\
0,3 /
(—//
04 0 25 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,935 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 32,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,358 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,062 Cumple
escorade . L o
inundacion si Escora de inundacion 45,7
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,115 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,177 Cumple
0°y 40° (o
escora de Escora de inundacion 45,7°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 9: Cumple

40% de combustible y viveros vacios

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 233,9|LCG=11,234| VCG=2,332| TCG=0,000
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3.1.2.4:Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,907 m
0,6
‘ Max GZ = 0,43 mat 36/deg
0.4 TS Puerta Ci= 54,48 deg.
/
€ 02 \
o N
0
/ \
X
-0,2 i 3
-0,4%* /
06735 0 25 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,907 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 36,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |EIl GZ serd como minimo de 0,200 0,430 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,074 Cumple
inﬁi(c:j%rc?édnesi Escora de inundacion 54,5°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,123 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,197 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 54,5°
inundacion si
es menor de
40°)
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Calculo 10: Cumple

10% de combustible y viveros llenos

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 283,8|LCG=10,589| VCG=2,335| TCG=0,001
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05 3124 Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,914 m
0,4 /
Max GZ=0,3m;né de
0,3 ﬂgev\‘\)vuena CM=42;28deg:
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/ h
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-25 0 25 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,912 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderda a una 31,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |EIl GZ serd como minimo de 0,200 0,300 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,051 Cumple
inﬁi(c:j%rc?édnesi Escora de inundacion 42,3°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,103 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,154 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 42,3°
inundacién si
es menor de
40°)
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Céalculo 11: Cumple

10% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 253,3|LCG=10,461| VCG=2,361| TCG=0,001
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0.6

3.1.2.4: Initiad GMt GM at 0,0 deg =:0,890 m
05
0.4 ViaX GZ 20,362 fiiat 33 teg
M\)‘\ Piierta. CM=48,04.deg
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\,
-0.3 %/ \
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-0.4
2 0 Heze?to Starboard deg.50 & 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,890 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 33,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,362 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,051 Cumple
inﬁsn%%rcailédnesi Escora de inundacion 48,0°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,055 0,113 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,176 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 48,0°
inundacién si
es menor de
40°)
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Céalculo 12: Cumple

10% de combustible y viveros vacios

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 224|LCG=11,371| VCG=2,382| TCG=0,000
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3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,863 m
0,6 /
0s Max GZ =0,421 m ﬁ)‘ﬁg**
\\Puerta CM=57:07 deg.
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025 0 2 50 75 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,863 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 36,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,421 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindamica entre | Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,073 Cumple
escorade . L o
inundacion si Escora de inundacion 57,1
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,055 0,119 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,192 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 57,1°
inundacion si
es menor de
40°)
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4.2. Calculos: parte B.
En esta segunda parte se tratara de determinar el peso maximo de

carga admisible en cubierta en cada uno de los siguientes supuestos:

- Supuesto 1. 100% de combustible, todos los viveros llenos y bodega
vacia.

- Supuesto 2: 100% de combustible, todos los viveros llenos y bodega a la
mitad del maximo permitido.

- Supuesto 3: 100% de combustible, todos los viveros llenos y bodega al
méaximo de la capacidad permitida.

- Supuesto 4: 100% de combustible, viveros de popa llenos y de proa
vacios y bodega vacia.

- Supuesto 5: 100% de combustible, viveros de popa llenos y de proa
vacios y bodega a la mitad del maximo permitido.

- Supuesto 6: 100% de combustible, viveros de popa llenos y de proa
vacios y bodega al maximo de la capacidad permitida.

- Supuesto 7: 100% de combustible, todos los viveros vacios y bodega
vacia.

- Supuesto 8: 100% de combustible, todos los viveros vacios y bodega a la
mitad del maximo permitido.

- Supuesto 9: 100% de combustible, todos los viveros vacios y bodega al
maximo de la capacidad permitida.

- Supuesto 10: 70% de combustible, todos los viveros llenos y bodega
vacia.

- Supuesto 11: 70% de combustible, todos los viveros llenos y bodega a la
mitad del maximo permitido.

- Supuesto 12: 70% de combustible, todos los viveros llenos y bodega al
maximo de la capacidad permitida.

- Supuesto 13: 70% de combustible, viveros de popa llenos y de proa
vacios y bodega vacia.

- Supuesto 14: 70% de combustible, viveros de popa llenos y de proa
vacios y bodega a la mitad del maximo permitido.

- Supuesto 15: 70% de combustible, viveros de popa llenos y de proa

vacios y bodega al maximo de la capacidad permitida.
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Supuesto 16: 70% de combustible, todos los viveros vacios y bodega
vacia.

Supuesto 17: 70% de combustible, todos los viveros vacios y bodega a la
mitad del maximo permitido.

Supuesto 18: 70% de combustible, todos los viveros vacios y bodega al
méaximo de la capacidad permitida.

Supuesto 19: 40% de combustible, todos los viveros llenos y bodega
vacia.

Supuesto 20: 40% de combustible, todos los viveros llenos y bodega a la
mitad del maximo permitido.

Supuesto 21: 40% de combustible, todos los viveros llenos y bodega al
maximo de la capacidad permitida.

Supuesto 22: 40% de combustible, viveros de popa llenos y de proa
vacios y bodega vacia.

Supuesto 23: 40% de combustible, viveros de popa llenos y de proa
vacios y bodega a la mitad del maximo permitido.

Supuesto 24: 40% de combustible, viveros de popa llenos y de proa
vacios y bodega al maximo de la capacidad permitida.

Supuesto 25: 40% de combustible, todos los viveros vacios y bodega
vacia.

Supuesto 26: 40% de combustible, todos los viveros vacios y bodega a la
mitad del maximo permitido.

Supuesto 27: 40% de combustible, todos los viveros vacios y bodega al
maximo de la capacidad permitida.

Supuesto 28: 10% de combustible, todos los viveros llenos y bodega
vacia.

Supuesto 29: 10% de combustible, todos los viveros llenos y bodega a la
mitad del maximo permitido.

Supuesto 30: 10% de combustible, todos los viveros llenos y bodega al
maximo de la capacidad permitida.

Supuesto 31: 10% de combustible, viveros de popa llenos y de proa
vacios y bodega vacia.

Supuesto 32: 10% de combustible, viveros de popa llenos y de proa

vacios y bodega a la mitad del maximo permitido.
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Supuesto 33: 10% de combustible, viveros de popa llenos y de proa
vacios y bodega al maximo de la capacidad permitida.

Supuesto 34: 10% de combustible, todos los viveros vacios y bodega
vacia.

Supuesto 35: 10% de combustible, todos los viveros vacios y bodega a la
mitad del maximo permitido.

Supuesto 36: 10% de combustible, todos los viveros vacios y bodega al

maximo de la capacidad permitida.
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Calculo 1: Cumple

100% de combustible y viveros llenos

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 8,5 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 290| LCG=9,832| VCG=2,373| TCG=0,001
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04 3i1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,900 m
0,3 /
Max G4 = 0,235 m% deg
[ AT Puerta M= 38.78 deg.
0,2
N
0.1 2
£ \X\
N 0
0]
/ RN
-0,1 // > \
-0.2 Y
i x 'Y
-0,3 \\‘)
04 0 % 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,900 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,229 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,033 Cumple
inﬁsn%%rcailédnesi Escora de inundacion 38,8°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,055 0,089 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,122 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 38,80
inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 1: No cumple

100% de combustible y viveros llenos

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 8,6 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 290,1| LCG=9,833| VCG=2,374| TCG=0,001
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04 3{1.2.4: Iitial GMt GM a 0,0 deg = 0,899 m
03 /
Max GZ{=0,235m m/4/deg
. /(_;(ﬂ(\ Puerta.CM.=.38,76.deg
0,2 5 g
~
.
01
E \\X
N ¢ AN
0 AN
-0,1
R4 .
02 L %
AN
-0,3 Ny
04735 5 > 50 75 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,899 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 24,0 No cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,228 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,033 Cumple
insf]((:j%rc?édnesi Escora de inundacion 38,8°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,089 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,121 Cumple

0°y 40° (o
escorade
inundacion si
es menor de
40°)
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Calculo 2: Cumple

100% de combustible y viveros llenos

50% de carga maxima admisible en bodega (11,8 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 11,8 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 5,8 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 299|LCG=10,023| VCG=2,333| TCG=0,001

49




0.4

w

JL.2.4: Initial GMt GM a

/

0,0 deg=0,934 m

0.3
Max GZ = 0,239 mat/25 deg
/("é‘_ﬁ\@erta CME 37,57 deg.
0.2 7 '\\
) AN
£ 01
N \\
(O] \
0 \
-0,1 7

0 & X\
-U.2
‘\/ \\
-0,3 p
2 0 Heze?to Starboard deg.50 ! 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,934 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,234 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,030 Cumple
inﬁi(c;;;rcailédnesi Escora de inundacion 37,6°
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,090 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,120 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 37,6°
inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 2: No cumple

100% de combustible y viveros llenos

50% de carga maxima admisible en bodega (11,8 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 11,8 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 59 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 299,1|LCG=10,023| VCG=2,334| TCG=0,001
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04 3..2.4: nitial GMt GM at0,0 deg = 0,934 m
0.3 /
Max G4 = 0,238 m?é deg
/)("é‘“?‘\Puerta CME 37,55 deg.
0.2 i
/ N
£ 01 \
*,
3 N
0 X
N\
0,1 \\
/ X
0.2 9
kL »x” N
™
-0,31
2 0 Heze?to Starboard deg.50 & 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,934 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,233 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,029 No cumple
inﬁi(c;j(;rceilédnesi Escora de inundacion 37,6°
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,090 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,119 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 37,6°
inundacién si
es me(;\o;)f de |Escora de inundacion 38,8°
4
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Calculo 3: Cumple

100% de combustible y viveros llenos
100% de carga maxima admisible en bodega (23,6 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 23,6 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 305,1|LCG=10,189| VCG=2,277| TCG=0,001
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3.1L.2.4: Initial GMt7 at 0,0 deg =0,988 m
0,3
Max Gz = 0'256%7;’33—)9‘\merta CM 36,9 deg.
N \\’\
€ 01
N \
0]
0 N
0,1 \\x
/X/ \\
-0,2
X7
0335 0 25 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,988 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 27,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,255 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,030 Cumple
insi((:j%rc?édnesi Escora de inundacion 36,9°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,095 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,125 Cumple
0°y 40° (o
escora de Escora de inundacion 36,9°

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 3: No cumple

100% de combustible y viveros llenos
100% de carga maxima admisible en bodega (23,6 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 23,6 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 0,1 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 305,2|LCG=10,192| VCG=2,281| TCG=0,001
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0.4

3.1.2.4: Initial GMtG/ at0,0deg=0,985m
0.3 "
Max §Z = 0,253 W&a\w CM 36,79 deg.
0.2 /, \)(
£ 01 \
b “
0 N
Y
-0.1 7
/ >\
/ ™
0,2 7
c_——X
-0,3
25 0 Heze?to Starboard deg.50 " 10
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,985 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 27,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,251 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,029 No cumple
inﬁi%%rceilédnesi Escora de inundacion 36,8°
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,095 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,124 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 36,8°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 4: Cumple

100% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 194 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 270,4| LCG=9,695| VCG=2,475| TCG=0,001
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0.4 3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,808 m
0,3
Max GZ = 0,236 mat 27 deg
e,
02 "X Puerta: M= 42,94 deg.
kN
0,1 \
€ > <
) / N
-0,1
/ N
0,2 C-R,_/X’/ \
0,3 >
\\
-0,4 <
05778 0 25 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,808 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,228 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,036 Cumple
inﬁi(c;;;rcailédnesi Escora de inundacion 43,6°
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,087 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,123 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 43,6°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 4: No cumple

100% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 19,5 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 263,0] LCG=9,644| VCG=2,426| TCG=0,001
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0.4 3124 Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,807 m
03
Max GZ{= 0,236 mat%g
02 L e PlertaiChi=42,23d
| \X ertaiCM = 42,23 deg.
\
0.1 N
€ \
N
V] 0.1 // \
e N
-0,2
' ‘\_2/ \
03 > \
-0.4 \’
-0,5
' - 0 2 50 75 100
2 Heefl)to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,807 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ méaximo correspondera a una 24,0 No cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,271 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,036 Cumple
escora de . L, o
inundacion si Escora de inundacion 43,6
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,087 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,122 Cumple

0°y 40° (o
escorade
inundacioén si
es menor de
40°)

Escora de inundacion 43,6°
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Calculo 5: Cumple

100% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 18,2 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 284,9| LCG=9,982| VCG=2,430| TCG=0,001
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0.4
.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,837 m
0,3 /
Max GZ =0,232 m at/?s/deg
0,2 ﬁg\)‘\\)wm—w,za deg:
0,1 >
£ AN
\,
X
N
o 0 N
/ N
0L )(/ N
0,2 4 b
-U,2 ‘\_X \\\\
-0,3 \ \
04 0 ? 50 7 160
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,837 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,225 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,036 Cumple
escora de . L, o
inundacion si Escora de inundacion 40,3
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,086 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,122 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 40,3°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 5: No cumple

100% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 18,3 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 285| LCG=9,982| VCG=2,431| TCG=0,001
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04 .1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,836 m
0,3 /
Max GZ{= 0,232 m at},éeg
0.2 “ﬁ‘\‘\,PUEItd\.V‘I—‘iO,Z_I' dey:
N
0.1 / AN
E .
N 0 X\
O AN
N
/ N
-0,1 /, Ny
/)‘ \\
-0,2 ‘—H,-H(’/ \\
AN
-0,3 X
\3
-0,4—1
2 0 He%?to Starboard deg.50 £ 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,836 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 24,0 No cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,224 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,036 Cumple
inﬁi(c;;;rcailédnesi Escora de inundacion 40,3°
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,086 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,122 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 40,3°
inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 6: Cumple

100% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 16,8 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 299,2|LCG=10,240| VCG=2,389| TCG=0,001
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04
3.1L.2.4: Initial GMt GM a§ 0,0 deg = 0,873 m
03 /L
" Ve G 0,225ma//%£_e’94(_ﬁ(\ Puerta.CM.=.38.24.deq
0.2 / 5 B
/ \(
0,1
: / S
N 0o
V] / \
o / N
X / ’ \\
0“\_*/ X
-0,3 p
04738 0 % 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,873 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,219 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,030 Cumple
inﬁi(c;;;rceilédnesi Escora de inundacion 38,2°
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,085 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,115 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 38,2°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 6: No cumple

100% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 16,9 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 299,3|LCG=10,240| VCG=2,389| TCG=0,001
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04
3.0L.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,873 m
03 /
0.2 Vex 61 =0.225 ma}é((j‘e'%‘_ﬁ‘\\n lerta.CM=.38,22.deg.
5
0,1 ~N
g / =
N 0
U] / \X
/ N\
-0.1 7
P N
0.2 G\_,_a(/ ¢
\\
.0'3 N
0458 0 % 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,873 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,218 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,029 No cumple
inﬁi%%rceilédnesi Escora de inundacion 38,3°
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,085 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,114 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 38,3°
inundacién si
es menor de
40°)

68



Calculo 7: Cumple

100% de combustible y viveros vacios

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 241,8|LCG=10,450| VCG=2,513| TCG=0,000
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05

3.1.2.4: Initial GMty at0,0deg=0,744m

0.4

Mix GZ = 0,311 mat 3}4@

\\

lerta.CM.=.50,48.d€

(=]

/ N

m

Gz

-25

2 50
Hee?to Starboard deg.

Parametro

Criterio

Actual

Estado

Altura
metacéntrica
transversal
(GMt)

Mayor o igual a 0,350 metros

0,744

Cumple

Brazo
adrizante (G2)

El GZ maximo corresponderd a una
escora de al menos 25°

31,0

Cumple

El GZ sera como minimo de 0,200
metros para una escora igual o superior a
30°

0,311

Cumple

Estabilidad
dindamica entre
las escoras de

30°y 40° (o

escora de
inundacion si

es menor de
40°)

Tendrd un valor minimo de 0,030

metros-rad

Escora de inundacion 50,5°

0,052

Cumple

Estabilidad
dindmica entre
0°y 30°de
escora

Tendrda un valor minimo de

metros-rad

0,055

0,098

Cumple

Estabilidad
dinamica entre
las escoras de

0°y 40° (o

escora de
inundacion si

es menor de
40°)

Tendrd un valor minimo de

metros-rad

0,090

Escora de inundacion 50,5°

0,150

Cumple
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Calculo 8: Cumple

100% de combustible y viveros vacios
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 257,4|LCG=10,730| VCG=2,469| TCG=0,000
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05 3.1.2.4: Initial Mt GM at 0,0 deg =G, 771 m
0.4 /
0 Max GZ =0,299 mat 3% de
O
/ f‘%\)\ﬂ erta CM = 47,96 deg.
0,2 N
i b
E \,
0,1 X
N
O \\
0 AN
-0,1 7
/ X
-0.2 4 <
-0,3 X
AN
N
-0.4
' -25 0 2 50 75 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,771 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 31,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,299 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,051 Cumple
escorade : -, o
inundacion si Escora de inundacion 48,0
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,097 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,148 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 48,0°

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 9: Cumple

100% de combustible y viveros vacios
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 273,1|LCG=10,977| VCG=2,430| TCG=0,000
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0,5
3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,8@7 m
] /
0.4
03 Mpx.GZ.=.0,284.m3 /4 deg
//Mme ta CM = 45,46 deg.
/4
0,[ / o
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€ 01 X
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///
-0,1
/ X\\
-0,2 \\\
03 (_ﬂ/ N
047 0 2 50 7 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,807 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 31,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,284 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,048 Cumple
escorade . L o
inundacion si Escora de inundacion 47,0
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,095 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,144 Cumple
0°y 40° (o
escora de Escora de inundacion 47,0°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 10: Cumple

70% de combustible y viveros llenos

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 291,9|LCG=10,206| VCG=2,427| TCG=0,001
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0.4
3.1.2.4: Initial GMt GM &t 0,0 deg = 0,833 m
03 /Z{/
Max GZ = 0,226 mat 25 deg
0.2 H‘\\\\zt'}ut:ltu\, I-="39;6-dey:
0.1 AN
€ N
X
o ; <
/ N\
-0,1 /// X\\
P \)\
-0,2 &_2(’/ \
-0,3 \
\\
04T 0 7 50 75 100
Hee]r’to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,883 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,219 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindamica entre | Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,034 Cumple
escorade : -, o
inundacion si Escora de inundacion 39,6
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,084 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,118 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 39,6°

inundacién si
es menor de
40°)
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Céalculo 11: Cumple

70% de combustible y viveros llenos
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 15,8 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 304,3|LCG=10,453| VCG=2,368| TCG=0,001
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0.4
3.4L.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,891 m
03 /
Max G4 = 0,228 m?édeg
" Puerta CM:= 37,86 deg.
0.2 /
\‘\
£ 01 \x
o .
0
N\
N
0.1 V4 x\
X
S \\\
'0,& ‘\’_/)(/ 1\\\
N
-0,3
2 0 Heze‘?to Starboard deg.50 & 10
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,892 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,225 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,030 Cumple
inﬁsn%%rcailédnesi Escora de inundacion 37,9°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,055 0,086 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,116 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 37,9°
inundacion si
es menor de
40°)
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Calculo 11: No cumple
70% de combustible y viveros llenos
50% de carga maxima admisible en bodega (16,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 16,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 15,9 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 304,4|LCG=10,454| VCG=2,368| TCG=0,001
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0.4
3.1L.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,891 m
0.3 /
Max GZ = 0,228 maj/25 deg
e Puerta CM= 37,86 deg.
0,2
/ >
g 01 S
N
O \\
0
N\
-0.1 // y\\
0.2 v N\,
L %" N
\\
-0,3
' -25 0 2 50 75 10C
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,891 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,224 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,029 No cumple
escorade : -, o
inundacion si Escora de inundacion 37,9
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,086 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,115 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 37,9°

inundacién si
es menor de
40°)
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Céalculo 12: Cumple

70% de combustible y viveros llenos
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 19 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 305,1|LCG=10,626| VCG=2,257| TCG=0,001
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0.5
B.1.2.4: Initial GMt GMiat 0,0 deg = 1,001 m
/.
0,4 /
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-0,2
0 H/x/
-U,o A
2 0 He%]r’to Starboard deg.50 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 1,001 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 31,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,285 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,041 Cumple
escorade . L o
inundacion si Escora de inundacion 38,2
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,055 0,101 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,142 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 38,20

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 12: No cumple
70% de combustible y viveros llenos
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 2 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 305,2|LCG=10,627 | VCG=2,257| TCG=0,001
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B.1.2.4: Initial GMt GMiat 0,0 deg = 1,000 m
] /
0.4 /
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037 % 0 3 50 75 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 1 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 31,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,285 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,040 Cumple
inﬁsn%%rcailédnesi Escora de inundacion 38,2°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,055 0,101 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,142 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 38,20

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 13: Cumple

70% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0,000 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0,000 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0,000 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 261,4|LCG=10,038| VCG=2,426| TCG=0,001
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3.1.2.4: Initial GM{ GM at 0,0 deg = 0,806 m
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, // F)e‘_\\me ta CM= 45,1 deg,
0,2
rd »
1
S 0. \
N
o 0 AN
//
'0,1 // N
02 / \\A
e\_,/ \\
-0,3 \
-0,4 g
05778 0 25 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,806 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 28,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,277 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,046 Cumple
escorade : -, o
inundacion si Escora de inundacion 45,1
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,095 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,141 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 45,1°

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 14: Cumple

70% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0,000 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0,000 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0,000 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 277,1|LCG=10,321| VCG=2,425| TCG=0,001
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04 3.1.2.4 nitial GMt GK1at 0,0 deg = 0,828im
03 Wiax 57 = 0,266 m ai 28 dég
Vil %\)\’Eﬂjerta CM= 42,81 deg.
0,2 / \\‘
AN
0,1 X
£ \\
N ¢ N
© /
/
-0.1 // \\
-0,2 Y
X7 \\
-0,3 \
R 0 7 50 75 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,828 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 28,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,265 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,044 Cumple
inﬁi%(;rceilédnesi Escora de inundacion 42,8°
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,094 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,137 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 42,8°

inundacioén si
es menor de
40°)

88



Calculo 15: Cumple

70% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0,000 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0,000 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0,000 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 298,8 | LCG=10,574| VCG=2,391| TCG=0,001
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0.4 3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,860 m
03 Mat GZ = 0,25 n7t/28 deg
Y% erta M= 40,52 deg.
0‘2 4 W
/ S
\
0.1 X
o ¢ RN
/ \
-0.1 V4
/ b
02 N
-U,Z
: X
s_a—ﬁ‘/ AN
'0.\5 N
04738 ) 2 50 75 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,860 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 28,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,249 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindamica entre | Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,041 Cumple
escorade . L o
inundacion si Escora de inundacion 40,5
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,055 0,091 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,132 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 40,5°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 16: Cumple

70% de combustible y viveros vacios

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0,000 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0,000 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0,000 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0,000 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0,000 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0,000 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 232,2|LCG=10,863| VCG=2,496| TCG=0,001
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0,6
3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 dgg =0,752 m
0,5
04 ax GZ = 0,343 mat 33460,
0.3 //e( \
/ “Puerta CM = 53,8 deg.
0,2 VY
£ X
0.1 .
N AN
O % ,)'/ ~
4 N\
-0,1 // \
-0,2 X
)// \‘
03 X
T
-0,4
-0,5
2 0 Heze?to Starboard deg.50 & 10
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,752 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 33,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,343 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,059 Cumple
inﬁsn%%rcailédnesi Escora de inundacion 53,8°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,055 0,102 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,161 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 53,8°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Céalculo 17: Cumple

70% de combustible y viveros vacios
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0,000 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0,000 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0,000 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0,000 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0,000 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0,000 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 247,8|LCG=11,127| VCG=2,453| TCG=0,000
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05 3124 it GM?M at 0,0 deg £ 0,783 m
o 67 =0331 mat 3 d
Max GZ = 0,331 mat e
/‘9&\(\
03 / \, Puerta CM=51,15 dé
% = 000
02 / R \\
€ 01 AN
N
o \
0 N\
-0.1 / X,
/X \
-0,2 7 AN
b ™
-0.3 R
o \\
-0.4
2 0 He%?to Starboard deg.50 & 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,783 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 33,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |EIl GZ serd como minimo de 0,200 0,331 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,057 Cumple
inﬁi(c:j%rc?édnesi Escora de inundacion 51,2°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,102 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,159 Cumple
0°y 40° (o
escora de Escora de inundacion 51,2°

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 18: Cumple

70% de combustible y viveros vacios
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 94,33% 6,351 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 94,33% 6,351 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0,000 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0,000 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0,000 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0,000 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0,000 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0,000 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 263,5|LCG=11,360| VCG=2,412| TCG=0,000
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0.5 3124 initial GMt y at 0,0 deg = 0:823 m
0.4
03 R mﬂg%\merta CNI= 485 g
K
// ~
0,2 / \\
£ AN
0.1 N\,
o /
0 // \
-0,1 h
i'd N
0.2 ~ x
! /
AN
-0,3
0438 0 % 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,823 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 34,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,316 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,055 Cumple
inﬁi(c;;;rcailédnesi Escora de inundacion 48,5°
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,101 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,155 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 48,5°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 19: Cumple

40% de combustible y viveros llenos

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 18,1 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 280,3|LCG=10,062| VCG=2,476| TCG=0,001
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0.4

3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,788 m

03
Max GZ = 0,227 mat 28 de
e,
02 Sy Pierta €= 41,41 deg.
0,1 >
AN
£ N
0 AN
N /
0 / N\
-0,1 *X\
/ N
02 TR \\
-0,3 \
-0.4 NG
-0,5
2 0 He%?to Starboard deg.50 & 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,788 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |EIl GZ serd como minimo de 0,200 0,219 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,035 Cumple
inﬁi(c:j%rc?édnesi Escora de inundacion 41,4°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,084 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,118 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 41,4°
inundacion si
es menor de
40°)
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Calculo 19: No cumple
40% de combustible y viveros llenos

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 18,2 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 280,4|LCG=10,062| VCG=2,476| TCG=0,001
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0.4
3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,787 m
0,3 /
Max GZj= 0,227 mat 24/deg
02 B e "
' \Sguerta CM = 41,39 deg.
\\
0,1 D
A
S 0 )\\
N //
0 01 Vi N\
/ N
-0.2 ¥ \
N
-0,3 \
<
-0,4 S
-0,5
' -25 0 2 50 75 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,787 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 24,0 No cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,219 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindamica entre | Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,034 Cumple
escorade : -, o
inundacion si Escora de inundacion 41,4
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,084 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,118 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 41,4°
inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 20: Cumple

40% de combustible y viveros llenos
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 16,8 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 294,7|LCG=10,321| VCG=2,432| TCG=0,001
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0.4
311.2.4: Initial GMt GM &t 0,0 deg = 0,826 m
/
0,3
. Max G4 =0,221 m ayéjﬁg;
L / FUETTa UV =59,59 (€EJ.
0,1 N
= / \
G ° /
/ \
/ X,
-0.1 V4
X
0.2 < \
" N
-0,3 o
04T 0 2 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,826 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,214 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,032 Cumple
insf]((:j%rc?édnesi Escora de inundacion 39,4°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,083 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,115 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 39,4°
inundacion si
es menor de
40°)
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Calculo 20: No cumple
40% de combustible y viveros llenos
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 16,9 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 294,8|LCG=10,321| VCG=2,432| TCG=0,001
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0.4
31.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,825 m
" /.
0.3
. Max G =0,22 mat/z//iggé(m .
L / \I:Uia UVI'=59,57 U€EQ.
0.1 \’&
: / AN
N 0 X
o / .
0,1 / X AN
| yd Y
0.2 e <
“x
-0,3 \
04 0 7 50 7 160
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,825 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 24,0 No cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,213 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,032 Cumple
inﬁf}%%rcailédnesi Escora de inundacion 39,4°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,055 0,083 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,115 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 39,4°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 21: Cumple

40% de combustible y viveros llenos
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 115 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 305,1|LCG=10,543| VCG=2,368| TCG=0,001
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0.4
3.{..2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,890 m
0,3 /
Max GZ = 0,229 m}é de
02 o Puerta CM:= 38 deg.
/ N
£ 01 S
X
o .
0
0,1 >
-0, X
S N
-0,2 X
' ‘—_——/x/ \\\
N
-0,3
2 0 Heze?to Starboard deg.so & 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,890 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 26,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |EIl GZ serd como minimo de 0,200 0,226 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,030 Cumple
inﬁi(c:j%rc?édnesi Escora de inundacion 38,0°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,086 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,116 Cumple
0°y 40° (o
escora de Escora de inundacion 38,0°
inundacion si
es menor de
40°)
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Calculo 21: No cumple
40% de combustible y viveros llenos
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 11,6 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 305,2|LCG=10,543| VCG=2,369| TCG=0,001
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0.4
3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,889 m
0,3 /
Max GZ = 0,229 m}é deg
02 P Puerta CM:= 37,98 deg.
/ >
g 01 \ S
N R
O AN
0
RaN
\\
-0,1
N N\
-0,2 \\c
' G—_/—)/ \\\
\\
-0,3
2 0 He%?to Starboard deg.50 & 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,889 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 26,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |EIl GZ serd como minimo de 0,200 0,226 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,030 Cumple
inﬁi(c:j%rc?édnesi Escora de inundacion 38,0°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,086 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,116 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 38,00

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 22: Cumple

40% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 251,8| LCG=9,881| VCG=2,532| TCG=0,001
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3.1.2.4: Initial GNW at0,0 deg =0,751 m

Max GZ =10,205m (’%%\

s

\Pu erta CM = 46,63 deg.

m
o

Gz

-0,3

-0,4

-0,5 35

0 25
Heel to Starboard

50
deg.

75

Parametro

Criterio

Actual

Estado

Altura
metacéntrica
transversal
(GMt)

Mayor o igual a 0,350 metros

0,751

Cumple

Brazo
adrizante (G2)

El GZ maximo corresponderd a una

escora de al menos 25°

27,0

Cumple

El GZ serda como minimo de

metros para una escora igual o superior a

30°

0,200

0,262

Cumple

Estabilidad
dindmica entre
las escoras de

30°y 40° (o

escora de
inundacion si

es menor de
40°)

Tendrda un valor minimo de
metros-rad

0,030

Escora de inundacién

43,6°

0,042

Cumple

Estabilidad
dindmica entre
0°y 30°de
escora

Tendrda un valor minimo de
metros-rad

0,055

0,091

Cumple

Estabilidad
dindmica entre
las escoras de

0°y 40° (o

escora de
inundacién si

es menor de
40°)

Tendrd un valor minimo de
metros-rad

0,090

Escora de inundacién

43,6°

0,133

Cumple
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Calculo 23: Cumple

40% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 267,5|LCG=10,184| VCG=2,488| TCG=0,001
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0.4 3124 nitial Gt Gptat 00 deg = 0,774
03 Max ¢Z = 0,256 mat 27/dey
0 //_;H\ Drvart e dd. 20l
‘é \)EUCI A UIVIr="55,01 UCH.
/ Y
0,1 7 \\
E x\
N \,
0] N
-0,1 / X
0.2 4 R
X7 X
N
-0,3 N\
N
-0.4 N
-0,571
2 0 He%?to Starboard deg.50 & 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,770 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 27,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,241 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,054 Cumple
insi((:j%rc?édnesi Escora de inundacion 44,3°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,041 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,131 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 44,3°

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 24: Cumple

40% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 283,1|LCG=10,453| VCG=2,450| TCG=0,001
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0.4 31.2.4" Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,800 rh
03 Max GZ = 0,243 mat 27 d
bZ = 0,243 ma eg
R /jf ﬂ)‘_)\ Puerta.CM.=.42.02.deq
O.é ’\)K y )
N
0.1 R
1S \
o 0 y \\
-0,1 //
/ >
0.2 >
-0,3 ™~
N
0435 0 % 50 75 160
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,800 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 27,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,241 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,039 Cumple
insf]((:j%rc?édnesi Escora de inundacion 42,0°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,088 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,127 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 42,00
inundacion si
es menor de
40°)

114



Calculo 25: Cumple

40% de combustible y viveros vacios

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 222,5|LCG=10,721| VCG=2,576| TCG=0,000
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05 3.1.2.4 nital GW at 0,0 dg = 0,688 m
0.4
ax GZ = 0,322 mat 32
03 . 7\\\
0.2 7 N
/ \)Puerta CM=55,55 deg.
£ 0,1 / \X
o ° 7 \\
/ %
.0|1 ></ \,
/
-0,2 V4 \
-0,3 / N\,
-0,4 \
0,5 >
e -25 0 2 50 75 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,688 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 32,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,322 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindamica entre | Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,055 Cumple
escorade : -, o
inundacion si Escora de inundacion 55,6
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,095 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,150 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 55,6°
inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 26: Cumple

40% de combustible y viveros vacios
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 238,2|LCG=11,005| VCG=2,524| TCG=0,000
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05 3.1.2.4 Inkial GMt y at 0,0 deg=0,716 m
04
Max GZ = 0,314 mat 3@\
0,3
0,2 / \\( Puarta.CM.=.E2.99 Haa
2 / \)iww'" IL;0G HCY:
0,1 N
) X
£ .
o /‘/ \\
/ \
-0,1 V4
/
e \\
-0,3 = X
AN
-0,4 \’
-0,5—
2 0 He%?to Starboard deg.50 £ 10
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,716 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 32,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |EIl GZ serd como minimo de 0,200 0,314 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,054 Cumple
inﬁi(c:j%rc?édnesi Escora de inundacion 52,9°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,096 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,150 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 52,9°
inundacion si
es menor de
40°)
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Calculo 27: Cumple

40% de combustible y viveros vacios
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 22,88% 1,535 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 22,88% 1,535 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 253,9|LCG=11,255| VCG=2,479| TCG=0,000
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05 3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = D, 754 m
0.4
Max GZ = 0,302 mat 37 deg,,
0.\5 //7\
@erta CM=50,24 deg.
0,2 3
' AN
E o1 A
N
U] / \
0 / \
_0 1 7
[l )( )\
7/
v
-0,2 p \
e X
-0,3
\\
-0.4
' -2 2 7 10C
> 0 Hee?to Starboard deg.SO >
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,754 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 32,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,302 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,052 Cumple
escorade . L o
inundacion si Escora de inundacion 50,2
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,096 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,148 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 50,2°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 28: Cumple

10% de combustible y viveros llenos

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 272,4|L.CG=10,143| VCG=2,534| TCG=0,001
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0.4
3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,726 m
0,3
. Max G4 = 0,224 matZ}/;égA
' / \F’uertc CM=43,21 deg.
0.1 \
. Yy N
3, / e
/ AN
-0‘4 G\.—X \\
0 N
03 <
N
-0.4 * ANy
N
0555 5 % 50 75 16
Heel'to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,726 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,216 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,034 Cumple
insf]((:j%rc?édnesi Escora de inundacion 43,2°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,081 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,114 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 43,2°
inundacion si
es menor de
40°)
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Calculo 29: Cumple

10% de combustible y viveros llenos
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 19,6 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 287,7|LCG=10,408| VCG=2,492| TCG=0,001
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0,4
B.1.2.4: Initial GMt GMiat 0,0 deg = 0,760 m
0,3
. Max G2 :o,mmm/z;@s
/ \”Ejita €M = 41,02 deg.
0,1 =
AN
E X
N AN
o, A .
. v \,\
-0, 2%
. N
-U,0
\x\
-0,4 5
-0,5
<2 2 7 1
> 0 Hee?to Starboard deg.50 > 00
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,760 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |EIl GZ serd como minimo de 0,200 0,206 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,032 Cumple
escorade : -, o
inundacion si Escora de inundacion 41,0
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,079 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,112 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 41,0°

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 29: No cumple

10% de combustible y viveros llenos
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 19,7 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 287,8|LCG=10,408| VCG=2,492| TCG=0,001
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0.4
B.1.2.4: Initial GMt GMiat 0,0 deg = 0,760 m
0.3 /
0 Max GZ{= 0,213 mat 24deg .
' / \,F}{rtzﬁ "M = 41 deg.
0,1 / “(\
. <
) /
-0,1 4
/ h
-0,2 e \X
\\
-0,3 X\
-0.4 §
-0,5
2 0 Heze?to Starboard deg.50 ™ 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,760 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 24,0 No cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,206 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindamica entre | Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,032 Cumple
escorade . L o
inundacion si Escora de inundacion 41,0
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,055 0,079 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,112 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 41,0°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 30: Cumple

10% de combustible y viveros llenos
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 17,6 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 301,4|LCG=10,642| VCG=2,444| TCG=0,001
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0.4

3.1..2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,811 m
03 g
Max G4 = 0,208 m a}ééeg

0.2 ///" "\Puerta CM'=39,04 deg.

0,1
€
N
o 0 =

0,2 LR N
.
-0,3 >
>y
045 0 2 50 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,811 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,202 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,030 Cumple
inﬁi%(;l;:eilédnesi Escora de inundacion 39,0°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,079 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,108 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escorade inundacion 39,00

inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 30: No cumple

10% de combustible y viveros llenos
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 17,7 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 301,5|LCG=10,642| VCG=2,445| TCG=0,001
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0.4
3.1L.2.4: Initial GMt GM af 0,0 deg = 0,810 m
0.3 /
Max G4 = 0,207 ma/25 deg
0.2 /" "\,Puerta Cii=39,02 deg.
0.1
£ Ny
y o <
-0,1
X/ A
02 L x
Z R
\\
%
-0.3 <
N
04T 0 % 50 75 1b0
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,810 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 25,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,201 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,029 No cumple
inﬁf}%%rcailédnesi Escora de inundacion 39,0°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,055 0,079 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,108 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 39,00
inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 31: Cumple

10% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 242,0| LCG=9,953| VCG=2,586| TCG=0,001
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3.1.2.4: Initial GMt GK1 at 0,0 deg = 0698 m
0.3 Max{5Z=10,260 mat 238 g)(_)‘_\x
0,2
/ \\)I:'uerta CM = 48,95 deg.
0.1 \\
0 N;
€ /’/ X\\
N -0,1 N
o0
yd W
0.2
s-f—// N
-0,3
)\\
\\
-0,4 \\
05 A
N
-0,6
' -25 0 2 50 75 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,698 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 28,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |EIl GZ serd como minimo de 0,200 0,263 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendra& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,042 Cumple
escorade : -, o
inundacion si Escora de inundacion 49,0
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,088 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,130 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 49,00

inundacién si
es menor de
40°)
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Céalculo 32: Cumple

10% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 257,6|LCG=10,263| VCG=2,538| TCG=0,001
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04 3.1.2.4" nitial GNW at0,0 deg = 0,719 m
03 Max 52 = 0,958 m % g)e\
0.2 / “\Puerta CM = 46,55 deg.
Y
"\
0,1
\\
\,
S 0 \\\
N /
[0 / \\
-0,1 /
/ AN
-0,2
e N
-0.3 R
’ N
. X
-0,4 \
-0,5
25 0 Heze?to Starboard deg.50 & 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,719 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 28,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,257 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindamica entre | Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,042 Cumple
escorade . L o
inundacion si Escora de inundacion 46,5
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,055 0,088 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,129 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 46,5°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Calculo 33: Cumple

10% de combustible y viveros de popa llenos y de proa vacios
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 273,3|LCG=10,537| VCG=2,495| TCG=0,001
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0.4 3.1.2.4; Initial GMt Gy at 0,0 deg =0,750 m
03 Max GZ = 0,247 mat/z/deg
0,2 /)C/_*x\( Puerta-€M-=44;19 dcg
. / S
X
0,1 7 N
E o / >
/ AN
N / \
© -0.1 X
| 4 \
7
0z s_——/x/ AN
0.3 A
-U,0
x\
-04 \
-0,5
25 0 He%?to Starboard deg.50 £ 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,750 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 27,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,245 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,040 Cumple
inﬁi%(;l;:eilédnesi Escora de inundacion 44,2°
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,086 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,126 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 44,2°
inundacién si
es menor de
40°)
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Calculo 34: Cumple

10% de combustible y viveros vacios

Bodega vacia

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 221,1|LCG=10,532| VCG=2,618| TCG=0,000
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0,5

3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 dég = 0,654 m

0,4

Mdx GZ = 0,301 mat 312@\

N\

D
/ \‘\

~ Puerta CM = 55,131 deg.

m

X

Gz

N\

“\

-25

0 25
Heel to Starboard deg.

50

75

Parametro

Criterio

Actual

Estado

Altura
metacéntrica
transversal
(GMt)

Mayor o igual a 0,350 metros

0,654

Cumple

Brazo
adrizante (G2)

El GZ maximo corresponderd a una
escora de al menos 25°

31,0

Cumple

El GZ serd& como minimo de 0,200
metros para una escora igual o superior a
30°

0,301

Cumple

Estabilidad
dindmica entre
las escoras de

30°y 40° (o

escorade
inundacion si

es menor de
40°)

Tendra un valor minimo de 0,030

metros-rad

Escora de inundacion 55,1°

0,050

Cumple

Estabilidad
dindmica entre
0°y 30°de
escora

Tendrd un valor minimo de 0,055

metros-rad

0,090

Cumple

Estabilidad
dindmica entre
las escoras de

0°y 40° (o

escorade
inundacion si

es menor de
40°)

Tendra un valor minimo de 0,090

metros-rad

0,141

Escora de inundacion 55,1°

Cumple
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Calculo 35: Cumple

10% de combustible y viveros vacios
50% de carga maxima admisible en bodega (15,675 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 15,675 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 237,7|LCG=10,829| VCG=2,564| TCG=0,000
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05

3.1.2.4: Inifial GMt GM at 0,0 degi=0,681 m

0,4

Méx GZ = 0,295 mat 31 )/\
pd

/ \SFQJerta CM=52,47

Jeg.

AN

Gz

N\
\

-0,3

-0.4

05

2 50
Hee?to Starboard deg.

Parametro

Criterio

Actual

Estado

Altura
metacéntrica
transversal
(GMt)

Mayor o igual a 0,350 metros

0,681

Cumple

Brazo
adrizante (G2)

El GZ maximo corresponderd a una
escora de al menos 25°

31,0

Cumple

El GZ sera como minimo de 0,200
metros para una escora igual o superior a
30°

0,295

Cumple

Estabilidad
dindamica entre
las escoras de

30°y 40° (o

escora de
inundacion si

es menor de
40°)

Tendrd un valor minimo de 0,030

metros-rad

Escora de inundacion 52,5°

0,050

Cumple

Estabilidad
dindmica entre
0°y 30°de
escora

Tendra un valor minimo de 0,055

metros-rad

0,091

Cumple

Estabilidad
dinamica entre
las escoras de

0°y 40° (o

escora de
inundacion si

es menor de
40°)

Tendrd un valor minimo de 0,090

metros-rad

Escora de inundacion 52,5°

0,141

Cumple
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Calculo 36: Cumple

10% de combustible y viveros vacios
100% de carga maxima admisible en bodega (31,35 Tm)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 1 20 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 253,4|LCG=11,090| VCG=2,516| TCG=0,000
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0,5

3.1.2.4: InitialiGMt GM at 0,0 deg = 6,718 m

04
03 m.ez..;.o,zf%yﬂk\)\
0.2 > lerta.CM.=.49,87 dp}
N N
0,1
’E / \\\
0 N
O //
-0,1
/ \x
-0,2 / .
\,
-0.3 = 3\
-0.4 N
-0,5
P2 2 50 75 100
> 0 Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,718 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 31,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,284 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,048 Cumple
escorade . L o
inundacion si Escora de inundacion 49,9
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,091 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,140 Cumple
0°y 40° (o
escora de Escora de inundacion 49,9°

inundacioén si
es menor de
40°)
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5. CONCLUSIONES.

Tabla resumen de resultados

NIVEL DE ESTADO DE PESO MAXIMO  PESO MAXIMO EN CUBIERTA
COMBUSTIBLE | LOS VIVEROS EN BODEGA Carga en Maximo en
(Tm) bodega (Tm) cubierta (Tm)

Todos llenos 23,6 11,8 5,7

23,6 0
Llenos los 3 de 0 19,4
100% popa y vacios 31,35 15,675 18,2
los 3 de proa 31,35 16,8

0 20

Todos vacios 31,35 15,675 20

31,35 20

0 20
Todos llenos 31,35 15,675 15,8

31,35 1.9

Llenos los 3 de 0 20

70% popa y vacios 31,35 15,675 20
los 3 de proa 31,35 20

0 20

Todos vacios 31,35 15,675 20

31,35 20
0 18,1
Todos llenos 31,35 15,675 16,8
31,35 11,5

Llenos los 3 de 0 20

40% popa y vacios 31,35 15,675 20
los 3 de proa 31,35 20

0 20

Todos vacios 31,35 15,675 20

31,35 20

0 20
Todos llenos 31,35 15,675 19,6
31,35 17,6

Llenos los 3 de 0 20

10% popa y vacios 31,35 15,675 20
los 3 de proa 31,35 20

0 20

Todos vacios 31,35 15,675 20

31,35 20
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La tabla anterior se podra exhibir en el puente de gobierno del barco y
en otros habitdculos tales como la pequefia sala de control de la maquina,

los ranchos o la cocina.

Con ella se puede saber, de manera aproximada, la cantidad maxima
de pescado que se puede depositar en bodega y/o cubierta en funcion de los

consumos y de cdmo se encuentren los viveros.

Con dicha ficha, basada en el estudio de 48 situaciones de carga
diferentes, se puede aproximar con mayor exactitud a las situaciones reales
de carga a bordo del barco; cabe recordar que en el certificado de
estabilidad so6lo se recogen los cuatro supuestos exigidos por la

administracion.

Este cuadro resumen pretende ser una ayuda util al patrén y a la
tripulacion del buque, pero en ningun caso tiene como cometido el sustituir la

informacion facilitada por el Cuaderno Oficial de Estabilidad del barco.

Hay que tener en consideracién el hecho de que todos los resultados
estan referidos a maximos por lo que, en caso de mal tiempo existente o
esperado durante la navegacion, habra que aumentar los niveles de

seguridad (cargando menos de lo establecido en la citada tabla).

Asimismo siempre se atendera a la condicion mas restrictiva de carga

gue se originase entre dos niveles de combustible diferentes.
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7. ANEXOS.

7.1. Plano de disposicion general del barco ”Nuestra madre Juanita”.
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7.2. Reporte completo del programa Hidromax de un caso estudiado.

Stability Calculation - Nuestra Madre Juanita

Loadcase - Loadcasel

Damage Case - Intact

Free to Trim

Relative Density (specific gravity) = 1,025; (Density = 1,0252 tonne/m*3)
Fluid analysis method: Use corrected VCG

Item Quantity | Weight| Long.Ar Vert. Arm m| Trans.Ar FS FSM
Name tonne mm m m Mom. Type

tonne.

m

Lightship 1 159,5| 10,633 2,385 0,000/ 0,000
APK 0% 0,0000| -0,914 3,089 -1,714| 0,000 User
Combusti Specifie
ble 60 B d
APK 0% 0,0000| -0,914 3,089 1,714| 0,000 User
Combusti Specifie
ble 60 E d
VM 48,29% 1,497 5,015 1,421 -2,348| 0,000 User
Combusti Specifie
ble 50 B d
DFM 0% 0,0000 6,868 0,619 -1,914| 0,000 User
Combusti Specifie
ble 40 B d
DFM 0% 0,0000 6,868 0,619 1,914| 0,000 User
Combusti Specifie
ble 40 E d
DFB 0% 0,0000| 13,975 0,591 -0,855| 0,000 User
Combusti Specifie
ble 30 B d
DFB 0% 0,0000| 13,975 0,591 0,855| 0,000 User
Combusti Specifie
ble 30 E d
Vivero 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086| 0,000 User
Pp 230 B Specifie
d
Vivero 100% 9,985 3,490 2,231 2,085| 0,000 User
Pp 230 E Specifie
d
Vivero 100% 9,373 3,493 2,125 0,000 0,000 User
Pp 240 C Specifie
d
Vivero Pr 0% 0,0000| 11,647 2,125 -2,192| 0,000 User
210B Specifie
d
Vivero Pr 0% 0,0000| 11,647 2,125 2,192 0,000 User
210 E Specifie
d
Vivero Pr 0% 0,0000| 11,647 2,115 0,000 0,000 User
220 C Specifie
d
TK Agua 100% 3,539| 20,075 1,538 0,000 0,000 User
Dulce 20 Specifie
d
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FPK
Lastre
Rasel
Proa 15

0%

0,0000

22,010

4,089

0,000

0,000

IMO

VM
Diario 50
E

48,29%

1,497

5,015

1,421

2,348

0,000

User
Specifie
d

VM
Aceite
Motor 55
B

100%

1,259

5,005

1,875

-1,448

0,000

User
Specifie
d

VM
Aceite
Hidr
Servic 55
E

100%

0,6286

4,751

1,904

1,448

0,000

User
Specifie
d

VM
Aceite
Hidr
Almacen
55 E

100%

0,6474

5,251

1,848

1,448

0,000

User
Specifie
d

Hielo en
Bodega

15,00

16,500

2,600

0,000

0,000

Pesca en
Bodega

31,35

15,046

1,794

0,000

0,000

Pesca en
Cubierta

20,00

11,500

4,200

0,000

0,000

Efectos
de Pesca

5,000

1,000

4,100

0,000

0,000

Tripulaci
ony
Efectos

0,1000

10,000

4,300

0,000

0,000

Viveres

0,5000

7,000

4,400

0,000

0,000

Pertrech
0s

2,000

4,500

7,000

0,000

0,000

Total
Weight=

273,3

LCG=10
537

VCG=2,495

TCG=0,0
01

FS corr.=0

VCG fluid=2,495
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3.1.2.4: Initial GMt y at0,0 deg=0,750m
03 !
Max 6Z = 0,247 ma/z/dey*\
0.2 /x/ '\’Pu'er a-CM=44;19-deg
\\
y / X
' /’ \,
\\
E 0 AN
N / \\
0 // \\{
0.1 7 N
X N\
///
0,2
s—a-/x/ X\
\\
-03 \X\
\,
04 s
057 0 5 5 7
Heel to Starboard deg.
Heel to Starboard -30,0 -20,0 -10,0 0,0 10,0 20,0
degrees
Displacement tonne 273,3 273,3 273,3 273,3 273,3 273,3
Draft at FP m 3,239 3,147 3,109 3,106 3,108 3,145
Draftat AP m 2,492 2,416 2,424 2,442 2,424 2,416
WL Length m 25,472| 25234| 25,018| 24,955| 25,018| 25,233
Immersed Depth m 3,408 3,222 3,354 3,397 3,355 3,222
WL Beam m 4,805 5,928 6,704 6,592 6,704 5,931
Wetted Area m"2 258,228 | 244,484| 227,831| 227,575| 227,815| 244,448
Waterpl. Area m"2 105,362| 121,634| 139,037| 137,838| 139,040| 121,647
Prismatic Coeff. 0,685 0,664 0,650 0,649 0,650 0,664
Block Coeff. 0,639 0,553 0,474 0,477 0,474 0,553
LCB from Amidsh. -0,936 -0,934 -0,935 -0,937 -0,937 -0,936
(+ve fwd) m
VCB from DWL m -1,257 -1,161 -1,127 -1,127 -1,127 -1,161
GZm -0,246 -0,229 -0,134 -0,001 0,133 0,228
LCF from Amidsh. -1,031 -1,407 -1,629 -1,667 -1,629 -1,407
(+ve fwd) m
TCF to zero pt. m -0,811 -0,689 -0,568 0,000 0,568 0,689
Max deck 30,0 20,1 10,1 1,7 10,1 20,1
inclination deg
Trim angle (+ve by -1,9 -1,8 -1,7 -1,7 -1,7 -1,8
stern) deg
Heel to Starboard 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0
degrees
Displacement tonne 273,3 273,3 273,3 273,3 273,3 273,3
Draft at FP m 3,239 3,362 3,504 3,714 4,119 5,335
Draft at AP m 2,492 2,686 3,034 3,622 4,767 8,095
WL Length m 25,472 25,522 25,759 26,417 26,759 26,901
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Immersed Depth m 3,408 3,704 3,942 4,105 4,189 4,199
WL Beam m 4,805 4,391 3,897 3,652 3,528 3,596
Wetted Area m”"2 258,223 | 268,190| 274,082| 278,066| 280,696| 282,688
Waterpl. Area m"2 105,366| 93,533| 85,233| 79,376| 75,685| 74,314
Prismatic Coeff. 0,685 0,711 0,729 0,731 0,739 0,750
Block Coeff. 0,639 0,642 0,674 0,673 0,674 0,656
LCB from Amidsh. -0,936 -0,939 -0,948 -0,960 -0,973 -0,985
(+ve fwd) m
VCB from DWL m -1,257 -1,387 -1,518 -1,631 -1,716 -1,767
GZm 0,245 0,205 0,128 0,025 -0,092 -0,212
LCF from Amidsh. -1,031 -0,645 -0,298 -0,036 0,136 0,257
(+ve fwd) m
TCF to zero pt. m 0,811 1,050 1,366 1,673 1,934 2,129
Max deck 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0 80,0
inclination deg
Trim angle (+ve by -1,9 -1,7 -1,2 -0,2 1,6 6,8
stern) deg
Heel to Starboard 90,0 100,0
degrees
Displacement tonne 273,3 273,3
Draft at FP m N/A -0,231
Draft at AP m N/A 4,791
WL Length m 26,864| 26,623
Immersed Depth m 4,329 4,569
WL Beam m 3,908 4,927
Wetted Area m”2 284,105| 283,722
Waterpl. Area m”2 74,935 78,397
Prismatic Coeff. 0,765 0,787
Block Coeff. 0,586 0,467
LCB from Amidsh. -0,993 -0,997
(+ve fwd) m
VCB from DWL m -1,783 -1,767
GZm -0,326 -0,426
LCF from Amidsh. 0,266 0,251
(+ve fwd) m
TCF to zero pt. m 2,232 2,240
Max deck 90,0 100,0
inclination deg
Trim angle (+ve by 90,0(12,3
stern) deg
Key point | Type DF angle
deg
Margin 8,37
Line
(immersion
pos =9,61
m)
Deck Edge 9,68
(immersion
pos = 9,61
m)
Puerta CM | Downfloodi 44,19
ng point
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Code

Criteria

Value

Units

Actual

Status

A.749(18)
Ch3 - Design
criteria
applicable to
all ships

3.1.2.4: Initial
GMt

Pass

spec. heel
angle

0,0

deg

shall not be
less than

>=)

0,350

0,750

Pass

A.749(18)
Ch3 - Design
criteria
applicable to
all ships

3.1.2.2: Max
GZ at 30 or
greater

Pass

in the range
from the
greater of

spec. heel
angle

30,0

deg

30,0

to the lesser
of

spec. heel
angle

90,0

deg

90,0

angle of max.
GZ

27,0

deg

shall not be
less than

(>=)

0,200

0,245

Pass

Intermediate
values

angle at
which this GZ
occurs

deg

30,0

A.749(18)
Ch3 - Design
criteria
applicable to
all ships

3.1.2.1: Area
30to 40

Pass

from the
greater of

spec. heel
angle

30,0

deg

30,0

to the lesser
of

spec. heel
angle

40,0

deg

40,0

first
downflooding
angle

44,2

deg

angle of
vanishing
stability

62,2

deg

shall not be
less than

(>=)

0,030

m.rad

0,040

Pass

151




A.749(18)
Ch3 - Design
criteria
applicable to
all ships

3.1.2.3;
Angle of
maximum
Gz

Pass

shall not be
less than

>=)

25,0

deg

27,0

Pass

A.749(18)
Ch3 - Design
criteria
applicable to
all ships

3.1.2.1: Area
Oto 30

Pass

from the
greater of

spec. heel
angle

0,0

deg

0,0

to the lesser
of

spec. heel
angle

30,0

deg

30,0

angle of
vanishing
stability

62,2

deg

shall not be
less than

>=)

0,055

m.rad

0,086

Pass

A.749(18)
Ch3 - Design
criteria
applicable to
all ships

3.1.2.1: Area
Oto 40

Pass

from the
greater of

spec. heel
angle

0,0

deg

0,0

to the lesser
of

spec. heel
angle

40,0

deg

40,0

first
downflooding
angle

44,2

deg

angle of
vanishing
stability

62,2

deg

shall not be
less than

(>=)

0,090

m.rad

0,126

Pass




7.3 Casos exigidos por la Administracion.

Los casos estudiados son los siguientes:

- Salida de puerto: 100% de combustible, viveres, etc.

- Salida de caladero: 100% de pescay 35% de combustible, viveres,
etc.

- Llegada a puerto: 100% de pescay 10% de combustible, viveres, etc.

- Llegada a puerto: 20% de pescay 10% de combustible, viveres, etc.

En todas las situaciones, se hara el célculo con viveros vacios (cerco) y

con todos los viveros llenos (cafia).
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Situacion la: Salida de puerto al 100% de combustible, viveres etc. (viveros

vacios)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo

Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 221,8|LCG=10,355| VCG=2,361| TCG=0,000
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0,8
3.1.2.4}Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,922 m
0,6
‘ Max GZ = 0,439 mat %
0,4 \ " 3
/ ‘\)Qerta CM= 54,65 deg.
7/ X
€ 02
N \)\
0]
0
P RN
0 /% \‘
YA / \’
-0,41
067755 0 25 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,922 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 34,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,439 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,076 Cumple
insf]((:j%rc?édnesi Escora de inundacion 54,7°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,126 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,202 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 54,7°
inundacion si
es menor de
40°)
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Situacion 1b: Salida de puerto al 100% de combustible, viveres etc. (viveros

llenos)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo

Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 100% 4,429 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 100% 4,429 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 100% 6,733 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 100% 6,733 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 100% 3,539 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 100% 1,259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 100% 0,6286 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 100% 0,6474 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0 0 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 281,5| LCG=9,782| VCG=2,318| TCG=0,001
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0,5
3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,958 m
0,4 /
0,3 Mat-GZ-=0;26-m-a¢28-dég
//W CM = 40,34 deg.
0.2 g
S / \\
(’Bl 0,1 ‘\\
AN
0 X
\x
-0,1
X/ \\
P x -
7 )
0377 5 % 50 75 100
Heel to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,958 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 28,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,279 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,046 Cumple
insf]((:j%rc?édnesi Escora de inundacion 40,3°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,102 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,148 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 40,3°
inundacion si
es menor de
40°)
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Situacion 2a: Salida de caladero al 35% de combustible, viveres etc. y con el

100% de pesca (viveros vacios)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 13,7 0,93 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 13,7 0,93 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 35% 1,238 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 35% 0,4408 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 35% 0,2200 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 35% 0,2266 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 0,35 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 0,35 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 218,6|LCG=10,948 | VCG=2,333| TCG=0,000
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0,8
3.1.24: Initial GMt GM at 0,G deg = 0,927 m
0,6
Max GZ = 0,465 m at 364deg
04 Puerta CM =57:09 deg.
£ 02
N N
] . \x
\\)(
X N
-0,2 Ve <
/
X
-0,4/
-0,6
25 0 He%?to Starboard deg.50 & 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,927 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 36,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,465 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,080 Cumple
insf]((:j%rc?édnesi Escora de inundacion 57,1°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,128 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,209 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 57,1°

inundacién si
es menor de
40°)
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Situacion 2b: Salida de caladero al 35% de combustible, viveres etc. y con el

100% de pesca (viveros llenos)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion (o] (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 100% 3,101 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 100% 1,773 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 100% 1,773 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 13,7 0,93 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 13,7 0,93 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 35% 1,238 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 100% 3,101 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 35% 0,4408 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 35% 0,2200 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 35% 0,2266 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 0,35 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 0,35 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 278,3|LCG=10,241| VCG=2,296| TCG=0,001
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3.1.2.4: Initial GMt 9/1 at0,0 deg=0,96

0,4
Vi 6220323 mfé L PertalCM = 42.34 deg.
0.3 % 7
/ -
0,2
/ o
E 01
N N
0] 0 / \
.0‘1 X,
/ Y
X N
-0,2 / <
X
-O,JP_,
047E 5 % 50 75 100
Heel to Starboard  deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,961 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 31,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,323 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,055 Cumple
inﬁi(c;j(;rceilédnesi Escora de inundacion 51,3°
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,110 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,165 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 51,3°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Situacion 3a: Llegada a puerto al 10% de combustible, viveres etc. y con el

100% de pesca (viveros vacios)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 10% 0,3537 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 10% 0,1259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 10% 0,0629 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 10% 0,0647 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 0,1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 0,1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 204,6 | LCG=10,978| VCG=2,379| TCG=0,000
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3.1.2.4: Initial GMt GM at 0i0 deg = 0,901 m
0.6
Max GZ = 0,466 m %\
0.4 c\
\»Puerta CM=i60,42 deg.
NG
£ 02 N
N N
O N
0
/ AN
pd o
-0,2 N
g h
-0,4
-0,6
' -25 0 2 50 75 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,901 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 36,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,466 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,081 Cumple
escorade : -, o
inundacion si Escora de inundacion 60,4
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,126 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd& un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,207 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 60,4°

inundacién si
es menor de

40°)
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Situacion 3b: Llegada a puerto al 10% de combustible, viveres etc. y con el

100% de pesca (viveros llenos)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 10% 0,3537 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 10% 0,1259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 10% 0,0629 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 10% 0,0647 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 0,1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 1 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 0,1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 264,3|LCG=10,227| VCG=2,330| TCG=0,001
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0,6
3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,928 m
05 g
04 Max GZ = 0,343 may/32 de
/%9*\%\ Puerta OM = 45,07.deg.
/ N
g 7 / \\
('\Dl 0.1 N
0 N
/ X
-0,1 7 9
0 - X “x S
-0.3 /\/
k—
-0.4
2 0 He%?to Starboard deg.50 [ 100
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,928 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 32,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,343 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,059 Cumple
insf]((:j%rc?édnesi Escora de inundacion 45,1°
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |Tendra un valor minimo de 0,055 0,112 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,171 Cumple
0°y 40° (o
escorade |Escora de inundacion 45,1°

inundacién si
es menor de
40°)
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Situacion 4a: Llegada a puerto al 10% de combustible, viveres etc. y con el

20% de pesca (viveros vacios)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 0% 0 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 0% 0 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 0% 0 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 0% 0 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 0% 0 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 0% 0 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 10% 0,3537 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 10% 0,1259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 10% 0,0629 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 10% 0,0647 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 0,1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0,2 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 0,1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 179,5|LCG=10,410| VCG=2,461| TCG=0,000
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3.1.2.4: Initial GMt GM at 0,0 deg = 0,917 m
0.6
Max GZ =0,471 mat 35 geq
0.4 \’\
/ ~
£ 02 o Puerta-CM=64;83-deg:
3 >
0 P \X
yd N
-0,2 2 - x\
-0‘ \
N
-0,6
' -2 2 7 1
5 0 Hee?to Starboard deg.50 S 00
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,917 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 35,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,471 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindmica entre [Tendra un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,081 Cumple
escorade . L o
inundacion si Escora de inundacion 64,8
es menor de
40°)
Estabilidad
dinamica entre |Tendrd& un valor minimo de 0,055 0,126 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendrd un valor minimo de 0,090
dindmica entre | metros-rad
las escoras de 0,207 Cumple
0°y 40° (o
escora de Escora de inundacion 64,8°

inundacioén si
es menor de
40°)
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Situacion 4b: Llegada a puerto al 10% de combustible, viveres etc. y con el

20% de pesca (viveros llenos)

Cantidad Peso Brazo Brazo Brazo
Descripcion 0 (Tm) Longitudinal Vertical Transversal

Porcentaje (m) (m) (m)
Barco en rosca 1 159,5 10,633 2,385 0,000
APK Combustible 60 B 0% 0,000 -0,914 3,089 -1,714
APK Combustible 60 E 0% 0,000 -0,914 3,089 1,714
VM Combustible 50 B 48,29% 1,497 5,006 2,061 -2,421
DFM Combustible 40 B 0% 0,000 6,868 0,619 -1,914
DFM Combustible 40 E 0% 0,000 6,868 0,619 1,914
DFB Combustible 30 B 0% 0,000 13,975 0,591 -0,855
DFB Combustible 30 E 0% 0,000 13,975 0,591 0,855
Vivero Pp 230 B 100% 9,898 3,499 2,230 -2,086
Vivero Pp 230 E 100% 9,985 3,490 2,231 2,085
Vivero Pp 240 C 100% 9,373 3,493 2,125 0,000
Vivero Pr 210 B 100% 10,10 11,647 2,125 -2,192
Vivero Pr 210 E 100% 10,10 11,647 2,125 2,192
Vivero Pr 220 C 100% 10,25 11,647 2,115 0,000
TK Agua Dulce 20 10% 0,3537 20,075 1,538 0,000
Peak proa 0% 0,0000 22,010 4,089 0,000
VM Diario 50 E 48,29% 1,497 5,006 2,061 2,421
VM Aceite Motor 55 B 10% 0,1259 5,005 1,875 -1,448
VM Aceite Servicio 55 E 10% 0,0629 4,751 1,904 1,448
VM Aceite Hidr 55 E 10% 0,0647 5,251 1,848 1,448
Hielo en Bodega 0,1 15,00 16,500 2,600 0,000
Pesca en Bodega 0,2 31,35 15,046 1,794 0,000
Pesca en Cubierta 0 0 11,500 4,200 0,000
Efectos de Pesca 1 5,000 1,000 4,100 0,000
Tripulacién y Efectos 16 0,1000 10,000 4,300 0,000
Viveres 0,1 0,5000 7,000 4,400 0,000
Pertrechos 1 2,000 4,500 7,000 0,000

Desplazamiento total= 239,3| LCG=9,722| VCG=2,388| TCG=0,001
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06 3124 Intial GMt GM at 0,0 deg = 9,919 m
0.5 /
0.4 ViiX GZ 20,364 fiiat %\)\
03 Prierta Cvr=48;86 ted:
/ (i
£ 02 / \\
N S
o o \\(
0
\,
/ N
-0,1 /
-0,2 L \\\
03 // N
&,_,//X \\
0458 0 7 50 75 100
Hee?to Starboard deg.
Parametro Criterio Actual Estado
Altura Mayor o igual a 0,350 metros 0,919 Cumple
metacéntrica
transversal
(GMt)
El GZ maximo corresponderd a una 31,0 Cumple
Brazo escora de al menos 25°
adrizante (GZ) |El GZ serd como minimo de 0,200 0,364 Cumple
metros para una escora igual o superior a
30°
Estabilidad
dindamica entre | Tendrd& un valor minimo de 0,030
las escoras de | metros-rad
30°y 40° (o 0,062 Cumple
escorade . L o
inundacion si Escora de inundacion 48,9
es menor de
40°)
Estabilidad
dindmica entre |[Tendra un valor minimo de 0,055 0,116 Cumple
0°y 30°de |metros-rad
escora
Estabilidad |Tendra un valor minimo de 0,090
dinamica entre | metros-rad
las escoras de 0,178 Cumple
0°y 40° (o
escorade Escora de inundacion 48,9°

inundacioén si
es menor de
40°)
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